

两所司法类院校面向我省提前批次招生 231 人

□记者 傅纪元 实习生 张世翔

本报讯 市招办昨天提醒考生，今年有两所司法类院校面向我省提前批次招生：中央司法警官学院 51 人(本科)，其中男生 39 人(含国家专项计划 8 人)，女生 12 人(含国家专项计划 2 人)。河南司法警官职业学院 180 人(专科)，其中男生 171 人、女生 9 人。

中央司法警官学院执行我省高招第二批本科录取控制分数线，河南司法警官职业学院执行我省高招高职高专批录取控制分数线。

高考成绩和各批次录取控制分

数线 7 月 25 日公布后，达到对应批次录取控制分数线的考生，需于 7 月 25 日至 28 日在河南省招生办公室网完成网上志愿填报。考生志愿填报在司法类提前批本科志愿栏，填报的志愿以最后一次保存为准，填报时间截止后将无法更改。

凡填报两所院校志愿的考生须填写有关政治审查表，于 7 月 26 日至 30 日将政审表交由户口所在地派出所进行政审。

省招生办公室于 7 月 29 日将以上两所院校提前批次录取考生面试、体检、体能测试分数线，通过河南省

招生办公室网和河南招生考试信息网向社会公布。上线考生需携带准考证、身份证及政审表(政审合格)按规定的的时间和地点参加面试、体检和体能测试。司法类院校面试、体检和体能测试时间为 8 月 1 日至 2 日(8:00-18:00)，地点设在河南司法警官职业学院(河南省郑州市郑东新区金水东路与明理路交叉口向东 50 米路北)。

根据疫情防控需要，考生到达面试、体检和体能测试地点时，须接受健康码查验及体温测量，并提交疫情防控承诺书。

上半年自考 8 月 1 日、2 日举行

□记者 傅纪元 实习生 张世翔

本报讯 市招办昨天提醒考生，根据教育部统一部署，2020 年上半年自学考试延期至 8 月 1 日至 2 日举行，我市自考考点安排在市三六联校东校区(市三中)举行。

据了解，全国自考课程以“单元平移”方式安排，即 8 月 1 日安排原 4 月 11 日的考试，8 月 2 日安排原 4 月

12 日的考试，每门课程所在具体考试时间单元(上午、下午)不变。

首次报名考生(新考生)持身份证、考试通知单参加考试。考试期间我市将对首次报名考生(新考生)重点监管，严格入场时身份核查，办理毕业证时进行笔迹比对。对替考等作弊行为将严肃处理。按照规定，我市考生可在考前 5 天登录自考报名网站(zkwbheao.gov.cn)打印考试通

知单，考生因条件等限制确实无法打印考试通知单的，可持身份证到所在地招办指定的报名点免费打印。

根据疫情防控形势，考生在进入考场前、离开考场后需全程佩戴口罩。进入考点时要接受体温检测，出示健康码。考生自备口罩不得带入考场。入场就座后考生可自主决定是否佩戴口罩，如有佩戴需要，可向监考员申领考场配备的口罩。



联手纠正陋习

昨天上午，市公安局中兴路分局交巡防大队与丹尼斯百货共创文明交通示范岗启动仪式在丹尼斯百货华府店门前举行。这是我市私营企业首次主动参与助力文明示范岗活动。

现场，中兴路公安分局交巡大队举行了“一盔一带”安全守护暨交通安全答题有奖活动及全市交通秩序整治“飓风”行动、“零酒驾”宣传活动。

启动仪式后，丹尼斯百货员工和志愿者配合交警上路执勤，指挥行人和机动车按线行走，劝导和纠正闯红灯、斜穿十字路口、行人不走斑马线等不遵守交通法规行为。本报记者 赵志国 摄

两家企业获评 退役军人就业创业培训基地

□记者 杨元琪

本报讯 昨天，市退役军人事务局发布消息，中兴兴盾保安服务有限公司、河南兴军文化传播有限公司被评为全市退役军人就业创业培训基地。

据市退役军人事务局局长

席新利介绍，此次被评为全市退役军人就业创业培训基地的两家企业长期致力于国防教育事业发展 and 退役军人就业创业等相关事项的推进，优先为退役军人提供就业创业岗位，提升退役军人就业创业能力，获得好评。

“蟠桃哥”慰问退伍老兵

□记者 孙书贤

本报讯 “建军节快到了，我来看看您，请您品尝品尝俺种的蟠桃。”昨天上午，郟县茨芭镇干河村村民高纪锋来到本村 69 岁退伍老兵王家，给他送来了蟠桃等慰问品，并送上节日的祝福。王孩和妻子接过蟠桃，连声道谢。

王孩 1969 年入伍，在四川

内江某部服役，曾任班长。8 年的军旅生涯结束后，王孩退伍回到老家担任村干部，后来因病偏瘫。

今年 30 岁出头的高纪锋于 2016 年租下村里 35 亩地种植蟠桃。果实丰收不忘乡亲。当天上午，高纪锋带着 10 多箱蟠桃看望慰问了王孩、高汉林等退伍老兵及现役军人高豪斌的家属。

来电即回

信号灯不亮了

市民刘先生昨天拨打本报热线反映，市区光明路与园林路交叉口红绿灯不亮一周了，机动车和非机动车乱成一团，很不安全，希望有关部门能尽快维修。

就此事，昨天上午本报热线工作人员与市公安局交警支队交通秩序管理科联系，工作人员任女士说：“我们尽快通知人员查看维修。”

涵洞桥下积水

近日，本报热线不断接到

市民反映，市区沁园西路通往神马大道的铁路涵洞桥下积水，影响通行。

市民冯先生说：“桥洞下两侧的路面坑洼不平，一片泥泞，散发着臭味，中间低洼处有一两米深，给居民出行带来很大不便，希望相关部门重视。”

就此事，本报热线工作人员与湛河区数字化城管监督指挥中心联系，一工作人员解释说：“之前此处抽过积水，但因为底部不平，抽不干净。近段时间下雨比较频繁，导致积水越来越多，我们会尽快通知相关部门处理。”



张俊龙察看绿荷长势

只因女友爱画荷 他种下一片荷塘

□本报记者 李霞文 李英平图

只因女友喜欢画荷花，23 岁的小伙子张俊龙花费 3 年时间精心种出一片美丽的荷塘。

张俊龙家住新华区西市场街道优胜街社区，平时喜欢在葫芦上烙画、制作各种葫芦工艺品。3 年前，经人介绍，张俊龙与女友李晓玲相识。得知李晓玲喜欢画荷花，当年他便在郊区租了一块地，除了种些葫芦外，还专门为女友种下了一片荷塘。

昨天上午 7 点多，张俊龙背着药桶穿梭在荷塘里打药。荷塘长 70 余米，宽 20 米，内有 5000 余

盆大大小小的盆栽荷花和 2 个小型荷花池。荷花长势正旺，远远望去，荷叶高低错落，迎风摇曳。一朵朵粉色、黄色、白色的荷花点缀其间，让人心旷神怡。

“头两年没经验，种出的荷花很少开花，今年荷花开得不少。我们还培育出了一个新品种。”张俊龙指着一盆开着浅绿色花朵的荷花说，这是去年他与女友选用一株母本黄色、父本白色的荷花，利用杂交技术培育而成的，两人给它取名“青苹果”。

为了种好这片荷塘，张俊龙买来各种专业书，上网查询种植技术，边学习边摸索。他和女友

一直吃住在荷塘边自建的小窝棚里，每天一有空便精心打理荷塘。

“俩孩子天天泡在荷塘里，都晒得黑黑的，看着让人心疼。白天俩人一起摆弄荷花，傍晚赏画画花。”张俊龙的母亲侯胜荣说，刚开始儿子租地为女友种荷花时，她有点想不通，觉得不如找个活儿打工挣钱，可后来见他俩快快乐乐的，还把荷塘打理得有模有样，她便渐渐理解了，没事儿也会来帮忙。

李晓玲说，在她心中，这片荷塘是她与男友爱情的见证，每天在荷塘劳作或者画画时，内心总会和幸福填满得满满的。